CMOTp 3HaHUM no
MaTemMaTuke
6 Knacc

Tema: [eomempuyecKue
mersia 8 ripocmpaHcmee.
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B Mmamemamuke He MeHblWe JI02UKU U
Kpacombl, 4eM 8 WwaxmMamax.

N ecmb npeumMyuwiecmeo: MameMamuKu He
pa3biepbiearom mexady cobou 38aHue

abcosIromHO20 YeMriuoHa.
M. Suee.

Xu3Hb ykpawaemcsi 0symMmsi seujamu:
3aHsmuemMm mamemMmamukou u ee

rnpernoodasaHueM.

C. llyaccoH



Llenun ypoka:

1 OboOWNTb N cucTEMaTU3NPOBATL 3HAHUS
yyalinxca Knaccudoukaumm ouryp B
NPOCTPAHCTBE,

1 PasBuBaTb CaMOOLIEHKY y4aLLlNUXCs, UHTEpPeC K
npeomMeTy, K uccrnengoBaTenbCKoU AeATenbHOCTN,
YMEHMe BbICTYNnaTb nepen ayauTtopuen;

1 BocnnTatb y yyawmxcs Kynstypy peuu, Tpyaa;

\



JTanbl ypoKa

1. OpraHusauymoHHasa paborTa.

Coo0uleHne uenun 1 nraHa ypoka.
CyeT-TecT.

[Tpe3eHTaumns paboT yvalymxcs.
TecTnpoBaHune yyawmnxcs no opme EINN3.
BbicTaBka. Ctuxu. Mogenw.
OTragbiBaHne pebycos.

[logpBegeHue ntoros. HarpaxgeHwue.

\
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Xopa ypoka.

0 YcTHas camocTtoaTenbHaa paboTa. CyeT-TecT

1)-0,4+ 1,2 = 2)-0,5 - 0,9 =
3)2 - (0,3) = 4) (-0,3)% =
5)0,7 - 3 = 6) 3,2 (0,4) :=
7)0,9%(0,3) (8 —( )=
-9 5,4-

\



OoTBeThl

10,8 2) -0,45 3)-1,5 4) 0,09
5) -2,3 6) -8 7)-2,7 8) -0,008

9) -0,6
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